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AVVERTENZA – Pericolo di soffocamento: piccole parti. Non adatto a bambini di 
età inferiore a 3 anni.
ATTENZIONE - Batteria: non aprire, cortocircuitare o esporre al calore. Pericolo 
di esplosione.
AVVISO – La fotocamera non dispone di memoria integrata; assicurarsi di aver 
inserito una scheda Micro SD nella fotocamera prima di riprodurre i contenuti.
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1 GENERALE

2 SICUREZZA

La fotocamera Toylino Kids è destinata a scattare foto e registrare 
video, giocare e ascoltare musica. È progettata per essere utilizzata 
dai bambini sotto la supervisione di un adulto. Utilizzarla solo come 
descritto nel presente manuale. Qualsiasi altro utilizzo è improprio e 
può causare danni o lesioni.

Leggere attentamente il manuale prima del primo utilizzo e con-
servarlo in un luogo sicuro per riferimento futuro. Le precauzioni di 
sicurezza qui riportate riducono il rischio di incendio, scossa elettrica 
e lesioni se correttamente rispettate.

1.1USO CORRETTO

2.1ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA

•	 Proteggilo da cadute e urti.
•	 Tenere la fotocamera lontana da acqua e liquidi. Ciò potrebbe causare il 

malfunzionamento della fotocamera.
•	 Non esporre il prodotto direttamente a temperature superiori a 55 °C.
•	 Non appoggiare oggetti pesanti sulla fotocamera.
•	 Per ottenere risultati ottimali, ti consigliamo di utilizzare una scheda 

Micro SD di alta qualità di Classe 10.
•	 Formattare la scheda Micro SD sulla fotocamera prima dell'uso e riavviare 

la fotocamera dopo la formattazione.
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2.2SPIEGAZIONE DEI SIMBOLI

» Questa parola di segnalazione indica un pericolo ad alto rischio che, se non prevenuto, causerà la 
morte o lesioni gravi.

» Questa avvertenza indica un pericolo di media gravità che, se non prevenuto, può causare la morte o 
lesioni gravi.

» Questa parola di segnalazione indica un pericolo a basso rischio che, se non prevenuto, può causare 
lesioni lievi o moderate.

 
» Questa avvertenza segnala possibili danni materiali.

» Questa parola di segnalazione indica ulteriori consigli e informazioni utili.

Quando si utilizza l'apparecchiatura, assicurarsi di posizionarla:
Lontano da fonti di calore quali radiatori, bocchette di riscaldamento, stufe o 
altre apparecchiature (compresi amplificatori che producono calore)
Lontano da zone con temperature elevate, umidità elevata o luce solare diretta.
Lontano da sporco e polvere in eccesso.

Istruzioni: seguire le istruzioni riportate nel presente manuale durante 
l'installazione e la regolazione dell'apparecchiatura. Regolare solo i comandi 
descritti nel presente manuale di istruzioni, poiché una regolazione errata degli 
altri comandi potrebbe causare danni.
Proteggere l'apparecchiatura: evitare che oggetti metallici cadano sull'appare-
cchiatura. Non appoggiare oggetti pesanti sull'apparecchiatura né calpestarla. 
Non collocare oggetti contenenti acqua o fonti di fiamme libere (come candele) 
in prossimità dell'apparecchiatura.

 Nota: leggere tutte le istruzioni
Si prega di conservare queste istruzioni.

Non modificare o alterare in alcun modo l'apparecchio.
Utilizzare solo gli accessori/componenti specificati dal produttore.

ATTENZIONE!

ATTENZIONE!

NOTA

AVVERTIMENTO!

PERICOLO!
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Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso in ambienti interni.
Bambini: i bambini piccoli devono essere sorvegliati per assicurarsi che non 
giochino con l'apparecchio. È sempre necessaria una stretta sorveglianza quando 
un apparecchio viene utilizzato da o in prossimità di bambini.
Restrizioni d'uso: l'apparecchiatura non è destinata all'uso da parte di persone 
(compresi i bambini) con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali, o con 
mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che non siano state fornite loro 
istruzioni dettagliate.
Ventilazione: le aperture sul cabinet servono per la ventilazione e per proteggere 
l'unità dal surriscaldamento. Per garantire il corretto funzionamento, non coprire 
le aperture.
Il trasformatore, l'alimentatore o il caricabatterie utilizzati con il giocattolo elettri-
co devono essere controllati regolarmente per verificare che non vi siano danni al 
cavo di alimentazione, alla spina, all'involucro o ad altre parti e, in caso di danni, 
non devono essere utilizzati fino a quando il danno non sia stato riparato.
Ad esempio, un uso improprio del trasformatore può causare scosse elettriche.
Il giocattolo deve essere utilizzato esclusivamente con un trasformatore per 
giocattoli o un alimentatore per giocattoli.
Il trasformatore o l'alimentatore  non è un giocattolo.

ATTENZIONE: per ricaricare la batteria, utilizzare 
esclusivamente l'alimentatore rimovibile fornito con 
questo giocattolo.
Questo giocattolo deve essere collegato esclusiva-
mente ad apparecchiature recanti uno dei seguenti 
simboli.

Non sostituire la batteria con un tipo non corretto che potrebbe compromettere 
la sicurezza.
Non gettare la batteria nel fuoco o in un forno caldo, né schiacciarla o tagliarla 
meccanicamente, poiché ciò potrebbe causarne l'esplosione.
Non lasciare la batteria in un ambiente con temperature estremamente elevate 
che potrebbero causare un'esplosione o la fuoriuscita di liquidi o gas infiammabili.
Non esporre la batteria a pressioni atmosferiche estremamente basse che potreb-
bero causare un'esplosione o la fuoriuscita di liquidi o gas infiammabili.

o
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CONTIENE 1 BATTERIA AGLI IONI DI LITIO DA 3,7 V/800 mAh. Le batterie o i 
pacchi batteria devono essere rimossi per il riciclaggio e lo smaltimento corretto. 
Quando questo prodotto ha raggiunto la fine della sua vita utile, non deve essere 
smaltito insieme agli altri rifiuti domestici. La legislazione dell’UE relativa alle ap-
parecchiature elettriche ed elettroniche e alle batterie richiede che queste siano 
raccolte separatamente in modo da poter essere trattate utilizzando le migliori 
tecniche di recupero e riciclaggio disponibili. Ciò ridurrà al minimo l’impatto 
sull’ambiente e sulla salute umana derivante dalla contaminazione del suolo e 

dell’acqua da parte di sostanze pericolose, diminuirà le risorse 
necessarie per realizzare nuovi prodotti ed eviterà l’utilizzo 
di spazio nelle discariche. Contribuite anche voi a proteggere 
l’ambiente evitando di smaltire questo prodotto nei rifiuti ur-
bani! Il simbolo del “bidone della spazzatura” indica che deve 
essere smaltito come “rifiuto di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche”.

È possibile restituire un prodotto vecchio al proprio rivenditore quando se ne 
acquista uno nuovo simile. Per altre opzioni, si prega di contattare il proprio 
comune. 

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA DELLE BATTERIE: 
NON incenerire le batterie usate. NON gettare le batterie nel fuoco, poiché 
potrebbero esplodere o perdere liquido. Le batterie ricaricabili devono essere 
ricaricate solo sotto la supervisione di un adulto. NON cortocircuitare i terminali 
di alimentazione. 
- Le batterie ricaricabili devono essere ricaricate solo sotto la supervisione di un 
adulto. 
- NON ricaricare batterie non ricaricabili. 
- NON cortocircuitare i terminali di alimentazione. 
- Non lasciare mai la batteria in carica incustodita. 
- Ricaricare la batteria in un’area isolata. Tenere lontano da materiali infiamma-
bili. 
- Non esporre alla luce diretta del sole. Esiste il rischio che le batterie esplodano, 
si surriscaldino o prendano fuoco. 
- Non smontare, modificare, riscaldare o cortocircuitare le batterie. Non gettarle 
nel fuoco né lasciarle in luoghi caldi. 
- Non lasciarle cadere né sottoporle a forti urti. 
- Non bagnare le batterie. 
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- Caricare le batterie solo con il caricabatterie in dotazione. 
- Utilizzare le batterie solo nel dispositivo specificato. 
- Leggere attentamente il manuale di istruzioni e utilizzare le batterie in modo 
corretto. 
- Nel caso improbabile di perdite o esplosioni, utilizzare sabbia o un estintore 
chimico per la batteria. 
- Le batterie devono essere riciclate o smaltite correttamente. 
- NON incenerire le batterie usate. 
- NON gettare le batterie nel fuoco, poiché potrebbero esplodere o perdere 
liquido. 
- Tenere il prodotto lontano da fonti di calore dirette. 
- Non immergere il prodotto in acqua. Ciò potrebbe danneggiare i componenti 
elettronici. 
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Note per lo smaltimento della batteria
Le batterie utilizzate con questo prodotto contengono sostanze 
chimiche nocive.
all'ambiente. Per preservare l'ambiente, smaltire le batterie 
usate in conformità con le leggi o le normative locali. Non 
smaltire le batterie insieme ai normali rifiuti domestici. Per 
ulteriori informazioni, contattare l'autorità locale o il rivenditore presso il quale è 
stato acquistato il prodotto.

Dichiarazione di conformità
Con la presente Tempo International GmbH dichiara 
che questo prodotto è conforme a tutti i requisiti essen-
ziali applicabili delle direttive. Il testo completo della 
dichiarazione di conformità è disponibile 
al seguente indirizzo Internet. Oppure, 
per accedervi, si prega di scansionare il 
codice QR.

https://bauhn.com.au/wp-content/uploads/2026/03/AIBKDC-0326_
declaration_of_conformity.pdf

 ATTENZIONE!
Questo giocattolo contiene batterie che non possono essere sostituite.
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ISTRUZIONI
MANUALE

3 CONTENUTO DELLA FORNITURA

A.	 1 × Fotocamera digitale
B.	 1 × Cordino
C.  1 × Cavo USB-C	
D.	 1 × Manuale utente/Certificato di garanzia

A B C D

Scheda micro SD non inclusa (supporta fino a 32 GB).
Se alcuni articoli sono mancanti o danneggiati, contattare 
l'assistenza post-vendita.
3.1 Controllo del prodotto e del contenuto della consegna

•	 Disimballare tutti i componenti e rimuovere i materiali di 
imballaggio.

•	 Controllare che non sia danneggiato. Non utilizzare se 
danneggiato.

•	 Caricare completamente la batteria prima del primo 
utilizzo.
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4 FUNZIONAMENTO

4.1 Schema del prodotto

1. Pulsante di accen-
sione
2. Pulsante Modalità
3. Pulsante Su
4. Pulsante Giù
5. Schermo (LCD)
6. Spia luminosa

7. Lente posteriore
8. Relatore
9. Finestra sul paesaggio
10. Pulsante Foto
11. Torcia elettrica
12. Pulsante video
13. Lente frontale
14. Porta USB-C
15. Slot per scheda micro SD
16. Indicatore di carica
17. Interruttore a scorrimento di 
accensione/spegnimento e ripristino.

Suggerimento: se la fotocamera si blocca, far scorrere l'interruttore 
di accensione/spegnimento e ripristino [17] per ripristinarla, 
situato sotto lo slot della scheda Micro SD.
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4.2 Preparazione

Ricarica: 
Il tempo di ricarica completa è di circa 2 ore. Si prega di ricaricarlo tempestiva-
mente dopo l'uso. 
Per ricaricare il prodotto, inserire saldamente il connet-
tore USB in una porta USB di un computer o di un’altra 
fonte di alimentazione SELV a bassa tensione sicura (5 
V CC / 1 A) tramite il cavo USB in dotazione. Controllare 
sempre la marcatura sul prodotto prima di ricaricarlo.

Inserimento della scheda Micro SD  
•	 Estrai il coperchio in gomma siliconica situato nella 

parte inferiore della fotocamera.  
•	 Individua lo slot per schede Micro SD, posiziona il chip della scheda Micro 

SD rivolto verso il basso e inseriscila nello slot.  

Accensione/Spegnimento  
Accendere la fotocamera: far scorrere l'interruttore di 
accensione/spegnimento e ripristino su ON.

Formattazione della scheda Micro SD  
Dopo aver acceso la fotocamera, accedere alla pagina iniziale, premere il pulsante 
Giù  per trovare l'icona Impostazioni , premere il 
pulsante Modalità  per accedere alla configurazione, 
premere il pulsante Giù  per trovare l'icona Formato 

, premere il pulsante Modalità  per formattare la 
scheda Micro SD.  

Spegnimento automatico  
La telecamera si spegnerà automaticamente quando non rileva alcuna azione o 
operazione. Individuare l'icona delle impostazioni nella pagina iniziale e premere 
il pulsante "  " (Impostazioni/Spegnimento automatico) per accedere alle 
impostazioni, individuare "Auto Power-Off" (Spegnimento automatico), premere 
il pulsante "Mode" (Modalità)  per accedere, premere il pulsante "Up/Down" 
(Su/Giù)  per selezionare il tempo di spegnimento automatico: Off 
(Disattivato), One Minute (Un minuto), Three Minutes (Tre minuti), Five Minutes 
(Cinque minuti). Premere M per confermare.
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4.3 Istruzioni per il funzionamento in modalità

Salvaschermo  
Lo schermo della fotocamera si spegnerà automaticamente quando non viene 
eseguita alcuna azione o operazione. Individuare l'icona delle impostazioni nella 
pagina iniziale, premere il pulsante giù  per selezionare l'impostazione Screen 
Saver (Salvaschermo), premere il pulsante Mode (Modalità)  per accedere, 
quindi scegliere il tempo di salvaschermo: Off (Disattivato), One Minute (Un 
minuto), Three Minutes (Tre minuti), Five Minutes (Cinque minuti). 
Premere il pulsante Mode (Modalità)  per confermare.

Home page  
1. Premere il pulsante di accensione  per accedere alla pagina iniziale.  
2. Premere brevemente i pulsanti Su/Giù  per selezionare l'icona corris-
pondente, quindi premere il pulsante Modalità  per confermare.  
Sono disponibili le modalità Foto/Video/Riproduzione musi-
cale/Riproduzione/Gioco/Impostazioni.  
3. Premere il pulsante Mode (Modalità)  per accedere al 
sottomenu. 
Premere il pulsante di accensione  per tornare al menu 
principale.

Modalità foto
1. Premere il pulsante Foto   sulla parte superiore dell'im-
pugnatura sinistra  per accedere alla modalità foto. Premere 
nuovamente per scattare foto.  
2. Premere il pulsante "  " per utilizzare le funzioni: Filtri, 
Effetti speciali, Cornici fotografiche.  
3. Tenere premuto il pulsante SU per ingrandire e premere a 
lungo il pulsante GIÙ per rimpicciolire.
4. Tenere premuto il pulsante Foto  per passare dalla fotocam-
era anteriore a quella posteriore.
5. Tenere premuto il pulsante Video  per passare dalla modal-
ità Torcia accesa/automatica a quella spenta. 
6. La fotocamera ha una memoria interna che può contenere fino a 50 foto quan-
do non è inserita alcuna scheda Micro SD. Nota: le foto presenti nella memoria 
interna non possono essere copiate su un computer né visualizzate tramite cavo 
USB. È possibile visualizzare le foto solo sullo schermo LCD.

Modalità video  
Premere il pulsante Video  sulla parte superiore dell'impugnatura destra 
per accedere alla modalità Video, premere il pulsante Video  per avviare la 
registrazione e premere il pulsante Video  per interrompere la registrazione. 
Tenere premuto il pulsante Video  per attivare o disattivare la torcia.
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Modalità riproduzione musica  
Selezionare  e premere il pulsante Mode  per accedere alla modalità musica. 
Durante la riproduzione dei brani, premere i pulsanti Up/Down  per 
cambiare brano, il pulsante Mode  per mettere in pausa/riprodurre e i pulsanti 
Photo/Video  /  per alzare/abbassare il volume.  
Suggerimenti: la fotocamera supporta la riproduzione di musica da scheda 
Micro SD. Salvare il file musicale (formato MP3) nella scheda Micro SD. Inserire la 
scheda Micro SD nell'apposito slot per riprodurre la musica.

Modalità riproduzione  
Selezionare "  " (Modalità riproduzione) e premere il pulsante "Mode" (Modal-
ità)  per accedere alla modalità riproduzione. Premere i pulsanti "Up/Down" 
(Su/Giù)  per selezionare il video o la foto che si desidera visualizzare; 
l'interfaccia verrà visualizzata rispettivamente.  

Riproduzione foto  
1. Selezionare la foto e premere il pulsante Modalità  per visualizzarla.  
2. Tenere premuto il pulsante “M” per eliminare la foto. Selezionare “OK” per 
confermare.

Riproduzione video  
1. Selezionare il video e premere il pulsante Mode (Modalità)  per riprodurre il 
video, quindi premere nuovamente il pulsante Mode (Modalità)  per interrom-
pere la riproduzione. Premere quindi il pulsante Power (Accensione) per uscire 
dalla riproduzione del video. Dopo essere usciti, è possibile premere i pulsanti 
Up/Down (Su/Giù)  per selezionare il file da riprodurre, oppure premere 
nuovamente il pulsante Power (Accensione)  per uscire dalla riproduzione.
2. Tieni premuto il pulsante “M” per eliminare il video. Seleziona “OK” per 
confermare.

Modalità di gioco  
Seleziona "  " nella pagina iniziale e premi "  " per accedere. Premi il 
pulsante "Video" (a destra) o il pulsante "Foto" (a sinistra) per selezionare il gioco 
a cui desideri giocare. Sono disponibili in totale 4 giochi.  
Suggerimenti: quando giochi, puoi premere i pulsanti Su, Giù, Ripresa video e 
Foto per giocare.

 pulsante: Riproduci/Pausa
 Pulsante Su: spostarsi verso l'alto. 
 Pulsante Giù: spostarsi verso il basso. 
 Pulsante video: spostare a sinistra

 Pulsante foto: spostare a destra.
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Modalità selfie  
Premere a lungo il pulsante Foto  per 3 secondi per cambiare l'obiettivo 
anteriore/posteriore.

Torcia elettrica  
Premere a lungo il pulsante Video  per 3 secondi per accendere/spegnere la 
torcia.

Selezionare "  " nella pagina iniziale e premere il pulsante "Mode"  per 
accedere alle impostazioni di sistema. Premere i pulsanti "Up/Down"  per 
selezionare la voce che si desidera impostare.  
Menu impostazioni: è possibile mod-
ificare lingua, versione, impostazioni 
predefinite, frequenza, registrazione 
ciclica, risoluzione video, volume, data/
ora, formato, risoluzione fotocamera, 
Salvaschermo, Spegnimento automatico 
e data.

1. Impostazione predefinita  
Premere i pulsanti Su/Giù  per selezionare l'impostazione predefinita. 
Premere il pulsante Modalità  per visualizzare l'impostazione predefinita, 
premere il pulsante Su/Giù  per scegliere SÌ/NO, premere il pulsante 
Modalità  per confermare.

2. Formato  
Premere i pulsanti Su/Giù   per selezionare l'impostazione Formato, 
premere il pulsante Modalità  per accedere, quindi scegliere "OK" o "Annulla" 
a seconda delle proprie preferenze e premere  per confermare.  
Attenzione: se formattate la scheda di memoria, tutti i file in essa contenuti 
verranno cancellati.

3. Lingua  
Premere ipulsanti Su/Giù   per selezionare l'impostazione della lingua, 
premere il pulsante Modalità  per accedere, quindi selezionare la lingua 
desiderata.  Premere  per confermare.
Opzioni linguistiche: inglese, cinese tradizionale, cinese semplificato, giap-
ponese, francese, tedesco, coreano, italiano, portoghese, russo, sloveno, spagnolo 
e thailandese.

4.4 Menu Impostazioni di sistema
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4. Versione 
Premere i pulsantiSu/Giù   per selezionare l'impostazione Versione.
premere il pulsante Mode (Modalità)  per accedere, quindi verranno visualiz-
zate le informazioni sulla versione.

5. Frequenza 
Premere i pulsantiSu/Giù    per selezionare l'impostazione della frequen-
za. Premere il pulsante Modalità  per accedere, quindi scegliere 50Hz o 60Hz in 
base alla propria posizione. Premere  per confermare.

6. Record ciclico 
Premere i pulsantiSu/Giù   per selezionare l'impostazione Registrazione 
ciclica, premere il pulsante Modalità  per accedere, quindi è possibile scegliere 
il tempo di registrazione ciclica: Off, Un minuto, Cinque minuti, Dieci minuti. 
Premere il pulsante  per confermare.

7. Salvaschermo 
Premere i pulsantiSu/Giù   per selezionare l'impostazione Screen Saver 
(Salvaschermo).
Premere il pulsante Mode (Modalità)  per accedere, quindi è possibile scegliere 
il tempo di attivazione dello screensaver.
Off, Un minuto, Tre minuti, Cinque minuti, quindi premere "  " (Avvia/Inter-
rompi) per confermare.

8. Spegnimento automatico 
Premere i pulsantiSu/Giù   per selezionare l'impostazione Spegnimento 
automatico.
Premere il pulsante Modalità  per accedere, quindi è possibile scegliere il 
tempo di spegnimento automatico.
Off, Un minuto, Tre minuti, Cinque minuti, quindi premere "  " (Avvia/Inter-
rompi) per confermare.

9. Risoluzione della fotocamera 
Premere i pulsantiSu/Giù   per selezionare l'impostazione Risoluzione 
fotocamera, premere il pulsante Modalità  per accedere, quindi è possibile 
scegliere le opzioni di risoluzione: 12M, 10M, 8M, 5M, 3M. Premere  per 
confermare.

10. Risoluzione video 
Premere i pulsantiSu/Giù   per selezionare l'impostazione della risoluzi-
one video. Premere il pulsante Mode (Modalità)  per accedere, quindi scegliere 
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la risoluzione:  720P, VGA.  Premere  per confermare.

11. Volume 
Premere i pulsantiSu/Giù   per selezionare l'impostazione del volume, 
premere il pulsante Modalità  per accedere, quindi premere  per 
aumentare o diminuire il volume.
Nota: questa impostazione del volume riguarda solo i suoni dei video e dei menu. 
Per il volume della riproduzione musicale, fare riferimento alla modalità di 
riproduzione musicale.
12. Data/Ora  
Premere i pulsantiSu/Giù  per selezionare l'impostazione Data/Ora, 
premere il pulsante Modalità  per accedere. Premere il pulsante di accensione 
per passare da Anno/Mese/Giorno/Ora/Minuto, premere  per regolare il 
valore. Premere  per confermare e uscire dopo aver completato l'impostazione.

13. Timbro con data 
Premere i pulsantiSu/Giù   per selezionare l'impostazione Data. Premere 
il tasto Mode (Modal ità)  per accedere. Premere  per scegliere Off 
(Disattivato) o On (Attivato), quindi premere  per confermare e uscire.
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4.5 Copiare i file sul PC 

4.6 Fotocamera per PC

•	 Inserisci la  scheda di memoria nella fotocamera, 
•	 Collegare la fotocamera al computer tramite cavo 

USB. L'icona USB apparirà sullo schermo.
•	 Quindi sul tuo computer apparirà un disco della 

scheda di memoria, aprilo e visualizza i file presen-
ti sulla scheda di memoria: troverai due cartelle.  

La cartella MP3 contiene i file registrati in modalità 
Registrazione audio.  
La cartella DCIM contiene i file della modalità foto e della modalità video. 

•	 Spegnere la fotocamera.
•	 Rimuovere la scheda Micro SD.
•	 Collegare la fotocamera al computer tramite 

cavo USB. Accendere la fotocamera: l'icona della 
fotocamera del PC apparirà sullo schermo.

•	  La fotocamera del PC è ora disponibile per l'uso.
•	 Apri il software della fotocamera del tuo computer 

e seleziona il dispositivo "AIBKDC-0326" per poter 
utilizzare le immagini della fotocamera digitale 
per bambini. 
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5 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Come posso identificare 
meglio una scheda 
Micro SD? 

Questa fotocamera supporta un massimo di 32 
GB, FAT32. Assicurarsi che la scheda Micro SD 
sia inserita nella direzione corretta, altrimenti 
potrebbe danneggiarsi. La cosa più importante è 
formattare la scheda Micro SD sulla fotocamera 
prima di utilizzarla.

Lo schermo è bloccato, 
cosa devo fare? 

Far scorrere l'interruttore di accensione/speg-
nimento e ripristino nella parte inferiore della 
fotocamera per spegnerla, quindi farlo scorrere 
nuovamente per accenderla.

Non riesco a collegare il 
PC e utilizzare la funzione 
Webcam, cosa devo fare? 

Assicurati di utilizzare il cavo dati USB e non il 
cavo di ricarica.

Come eliminare le foto 
e i video che non mi 
servono più? 

Seleziona la foto o il video che non ti serve, 
quindi premi a lungo "M"; apparirà la pagina 
"OK" o "Annulla" eliminata. Premi i pulsanti Su e 
Giù per selezionare e premi M per confermare.

Posso regolare il volume 
della voce quando sono 
in modalità, ad esempio 
in modalità video? 

Il volume della voce può essere regolato solo nel 
menu Impostazioni di sistema.
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6 PULIZIA E MANUTENZIONE

» Non utilizzare detergenti aggressivi, spazzole con setole metalliche o in 
nylon, né utensili da pulizia affilati o metallici come coltelli, raschietti duri e 
simili. Potrebbero danneggiare il prodotto.

Per mantenere la fotocamera in buone condizioni di funzionamento:
•	 Utilizzare un panno asciutto privo di pelucchi per rimuovere la polvere e i 

segni leggeri.

» Assicurarsi sempre che il prodotto sia pulito e asciutto prima di riporlo.
» Conservare sempre il prodotto in un luogo asciutto.
» Proteggere il prodotto dalla luce solare diretta.
» Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini.

Per prolungare la durata del prodotto:
•	 Evitare polvere, acqua, umidità, gelo, temperature estreme, umidità elevata 

e luce solare diretta.

» Nessuna parte interna riparabile dall'utente. 
» Non tentare di eseguire riparazioni da solo. 
» Rivolgiti sempre a un servizio professionale.

6.1 Pulizia della fotocamera

6.2 Conservazione

6.3 Manutenzione

ATTENZIONE!

ATTENZIONE!

ATTENZIONE!
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7 DETTAGLI TECNICI

LCD 2,0" 

Supporto memoria esterna Fino a 32 GB (scheda Micro SD)

Ingresso audio Microfono integrato

Uscita audio Altoparlante integrato

Interfaccia USB USB-C

Batteria Li-ion,  3,7 V ⎓ 800 mAh

Risoluzione video 720P (1280*720)
VGA (640*480)

Formato video AVI

Formato immagine JPG

Supporto per fotocamera PC SÌ

Risoluzione della fotocamera 
del PC 

VGA (640 * 480)

Supporto del sistema 
operativo

Windows ME, 2000, 2003, XP, Vista, 
Win 7, Win 10, Win 11
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8 CONFORMITÀ E SMALTIMENTO RESPONSABILE

L'imballaggio del prodotto è stato 
realizzato con materiali ecologici e 
solitamente è riciclabile. Assicurarsi di 
smaltirlo correttamente. Gli involucri 
in plastica possono rappresentare un 
pericolo di soffocamento per neonati 
e bambini piccoli; assicurarsi che tutti 
i materiali di imballaggio siano fuori 
dalla loro portata e vengano smaltiti in 
modo sicuro. Riciclare questi materiali 
invece di gettarli via.

Al termine del suo ciclo di vita, non 
gettare questo prodotto insieme ai 
rifiuti domestici. Uno smaltimento 
ecocompatibile garantirà il riciclaggio 
delle materie prime preziose. 
I dispositivi elettrici ed elettronici 
contengono materiali e sostanze che, se 
gestiti o smaltiti in modo errato, potreb-
bero essere potenzialmente pericolosi 
per l'ambiente e la salute umana.

Smaltimento degli apparecchi 
elettrici
La direttiva europea 2012/19/UE sui 
rifiuti di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche (RAEE) stabilisce che 
i vecchi elettrodomestici non devono 
essere smaltiti insieme ai normali 
rifiuti urbani non differenziati. I vecchi 
apparecchi devono essere raccolti 
separatamente al fine di ottimizzare il 
recupero e il riciclaggio dei materiali 
in essi contenuti e ridurre l'impatto 
sulla salute umana e sull'ambiente. Il 
simbolo del "bidone della spazzatura 
con ruote" barrato sul prodotto ricor-
da l'obbligo di smaltire l'apparecchio 
in modo differenziato.

Conformità
Questo prodotto può essere consider-
ato un giocattolo ed è conforme alle 
norme EN 71-1, EN 71-2, EN 71-3, EN 
IEC 62115 per garantire la sicurezza 
del prodotto.

Imballaggio

Prodotto



Prima di inviare il prodotto, contatta il nostro SERVIZIO ASSISTENZA 
POST-VENDITA per telefono o e-mail. Questo ci consentirà di fornirti assistenza 
in caso di possibili errori dell'operatore.

9. 1CONDIZIONI DI GARANZIA 

Gentile cliente,
La garanzia ALDI ti offre numerosi vantaggi:

COSTI:

PERIODO DI GARANZIA:

NUMERO VERDE:

LINEE TELEFONICHE DISPONIBILI:

3 anni dalla data di acquisto.
6 mesi per le parti soggette a usura e 
i materiali di consumo in condizioni di 
utilizzo normali e corrette (ad es. batterie 
ricaricabili).

Riparazione/sostituzione gratuita
Nessun costo di trasporto

 00800 333 00 666
(tariffa standard nazionale per chiamate 
da rete fissa)
Lunedì - venerdì dalle 8:00 alle 19:00

Per presentare un reclamo in garanzia, inviateci:
•    Il prodotto difettoso insieme alla ricevuta di acquisto originale
•    Il prodotto con tutti i componenti inclusi nella confezione
La garanzia non copre i danni causati da:
•    Incidenti o eventi imprevisti (ad esempio fulmini, allagamenti, incendi)
•    Uso o trasporto improprio
•    Inosservanza delle istruzioni di sicurezza e manutenzione 
•    Altri trattamenti o modifiche impropri del prodotto
Dopo la scadenza del periodo di garanzia, avete comunque la possibilità di far riparare il 
vostro prodotto a vostre spese. Se la riparazione o il preventivo dei costi non sono gratuiti, ne 
sarete informati in anticipo.
La presente garanzia non pregiudica i diritti legali dell'acquirente. Nel caso in cui un prodotto 
venga  ricevuto per la riparazione, né l'azienda di assistenza né il venditore si assumeranno 
alcuna responsabilità  per i dati o le impostazioni eventualmente memorizzati sul prodotto 
dal cliente.

9CARTA DI GARANZIA

Prima di inviare il prodotto, contatta il nostro SERVIZIO ASSISTENZA POST-VENDITA per telefono o 
e-mail. Questo ci consentirà di fornirti assistenza in caso di possibili errori dell'operatore.
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NOTES



PRODOTTO IN 
CINA PER:

Tempo International Gmbh 
Friesenweg 7, 22763 
Hamburg Germany.


